

ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ
засідання вченої ради
Полтавської державної аграрної академії

від «19» грудня 2019 року

Полтава

№ 10

Голова ради – Аранчій В.І.

Учений секретар – Булах Т.В.

Присутні: 59 члена вченої ради з 70

Порядок денний:

Різне. п.18.32. Про зміну наукового керівника для написання кандидатської дисертації здобувачу наукового ступеня кандидата економічних наук зі спеціальності 08.00.04 – економіка та управління підприємствами (за видами економічної діяльності) кафедри економіки та міжнародних економічних відносин Полтавської державної аграрної академії Процюк Наталії Юріївні та про зміну назви теми кандидатської дисертації.

Доповідає – Писаренко П.В., професор, перший проректор, заступник голови вченої ради академії.

СЛУХАЛИ: різне. 18.32.

Писаренка П.В., професора, першого проректора, заступника голови вченої ради академії про те, що надійшла заява від здобувача наукового ступеня кандидата економічних наук зі спеціальності 08.00.04 – економіка та управління підприємствами (за видами економічної діяльності) кафедри економіки та міжнародних економічних відносин Процюк Наталії Юріївні з проханням змінити наукового керівника для написання кандидатської дисертації та назву теми дослідження в зв'язку із зміною напрямку дослідження.

Внесена пропозиція – по перше, змінити наукового керівника для написання кандидатської дисертації зі спеціальності 08.00.04 – економіка та управління підприємствами (за видами економічної діяльності) – Писаренка Володимира Вікторовича, доктора економічних наук, професора, завідувача, професора кафедри маркетингу Полтавської державної аграрної академії в зв'язку із зміною напрямку дослідження здобувачем Процюк Н.Ю. та призначити науковим керівником Макаренка Петра Миколайовича, доктора економічних наук, професора, члена-кореспондента НААН України, завідувача, професора кафедри економіки та міжнародних економічних відносин Полтавської державної аграрної академії; по друге, змінити назву теми кандидатської дисертації та затвердити її в наступній редакції: «Управління інвестиційно-інноваційним потенціалом в умовах ринкової конкуренції підприємств агропродовольчої сфери».

УХВАЛИЛИ:

1. Змінити наукового керівника для написання кандидатської дисертації здобувачу наукового ступеня кандидата економічних наук зі спеціальності 08.00.04 – економіка та управління підприємствами (за видами економічної діяльності) кафедри економіки та міжнародних економічних відносин Полтавської державної аграрної академії Процюк Наталії Юріївні та призначити науковим керівником Макаренка Петра Миколайовича, доктора економічних наук, професора, члена-кореспондента НААН України, завідувача, професора кафедри економіки та міжнародних економічних відносин Полтавської державної аграрної академії.

2. Змінити назву теми кандидатської дисертації здобувачу наукового ступеня кандидата економічних наук зі спеціальності 08.00.04 – економіка та управління підприємствами (за видами економічної діяльності) кафедри економіки та міжнародних економічних відносин Полтавської державної аграрної академії Процюк Наталії Юріївні та затвердити її в наступній редакції: «Управління інвестиційно-інноваційним потенціалом в умовах ринкової конкуренції підприємств агропродовольчої сфери».

Прийнято одногосно.

Голова

вченої ради академії, професор

підпис

В.І. Аранчій

Згідно з оригіналом.

Учений секретар



Т.В. Булах